Sz-924
EXZIP
ST9%4 | m o oo Sz-uer
BTN g3 seuer | g 3
5294 TR o r suer | S S szuer | 3 S8 vz9%a
924 [ o 28 uer | S 5 S8 2
; ExTTI. \\u\ |28 spuer | § 3 oS & | veo2a|3 3 o ﬂ ﬂ vzhoN
] g8 . wer |8 3 g8 vzosa|S o Ve
g8 szuer | 3 L— £g vz2a|3 3 77 — vz-noN _ _ 290
s ) 220|353 YZ-AON _ _ YT-P0
SS v2-20|8 3 vzron _ _ PZ-NON _ _ 2o 2P0 aos| D R pz-das.
g - - P zdos| & &
1 vz-noN _ _ ™~ 2P0 P T~ yrdos |2 & s S vz
Y210 oo pz-das | & & asg vzdoy| S & A
2P0 oo vzdes| S & {8 vedy | § 5 g4 vzt
oo pzedes | o & a8 vedy| S & R vzt
oo vz-das | & o aa vedy | S S g4 vz _ _ vz-unf.
a8 23 < vedny | S & g4 veinf we-unt
E oy 8 & B vzt _ yzunt fen
S g5 venr _ _ yz-unt hew
s d v ve-ung A pz-dy
_ _ z-unr hen sty
|| veunt e vesdy vesen,
-Rew yz-ady vz-1eN
-hew < prady z-dy en VTN - vz-qed
. e — b2
pe-ady vT-eN; ~d —— T | rzees bz-uer
vzIen] > | vreed |~ vz-uer
vTIen ~ vza24 | A z-uer £2:990
~d > v2-094 yz-uer €220
> | vz yz-uer { €290 £z-non
yz-uer €290 £2-ON
‘pz-uer £29%0 €290 roN ET-AON u 210 €200
- =2 £
2990 20N €290 L £z-dag
ETAON — €210 gz-das.
ez-non 290 £z-dos szany
€290 < gz-das sz-8ny
E€TP0 ez-das £z-das czany €2-8ny " £TInr
- - Ez-In
£z-das sy -inr = | Z-unp
28y e | @ £ sz-ung < | ¢
ez-any ez 5 sz-unf o ey
@ g | @ ez = szun | @ et g hen | o e S szdy
5 © sz-unf == b sew | © 3 | ety | )
3 -] oy | @ = e / cov| & s L— M en| 8 e
y o y e S
g den | 8 coaty | A ey G = L | 5 | |~ e 2 & 2 £
- e
5 sty | o T~ ez-en| & - a M M = % 2 8 £ 5§ & £ 5§ & &
M L~ |~ c P s ezen © — / 2 £ 5 x x m 2 % 5 2 S £ EE S E B n ES H g g g ] s 8 g 8§ 8 8 8 s
o L - £ L2 = wE % % 8 % 8 % g 838888 8 8 8 g 3 2 2 a a 2 Bw 8 ©w 8 & & o g9
F S Ve % 2 % = = = £ 8 & B 8§ 88888888888 s8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 s g 2 2 5 < 5 ~ =8 4 7 & g s
Tz 2 g 28 g 8§ § 3 ©5 8 8 88 888 8 8 8 83 88888828 8 8 2 S 888 8 88 8 8 8 S a s b g 4 s
© Tsssssssszss SEEEEEEEEE ntiraEiEEEOLG frcsssccdeas 35 g e
g 888888 8 8 8 g > 8 8 8 8 2 S 2§88 8888888 & 2 8 o
SRR R § 288358 g &g g 8 § 8 f % 8 8 SEEERRRER S T~ B g g g8 v2o30
S~ @8 % 8 % < sz ler P f 28 SN 200 g g vesea S8 N
<t T e oo T~ g g g3 <g 33
Seer [ o N i/ g8 II/ vz-3a g3 R SS 52-noN 8 8| rznon _ _ ey
N =2z // veona|§ § 59 g8 TSRRion 33 3 U [ ]| veo veds
S~ g% 3 33 > _ _ 4
sS / YTMON| S 3 _ _ 2 pz-das. vz-das oo vz-8ny
— 3 o 88
n_. _ wevol | | v . - veny 2 & [ vesny 3 vz
[ vz-dos an v 88 T3 vz & & venr X unt
U .. vy 2 & a3 ki & 8 veq EE sz-un q ﬂ ve-un | i
W EE venr |88 B . n_. ._, N || vz-hem vzhen 2-idly
=y R vz-unr n_. ﬂ _ _ vl u ve-idy -ty \ vz-ie
_ _ -hew v v vzsen vTIen v2-934
(oW zeady ve-foy \ K e | — vz-qo4 vz-904 vz
e} L1 \ vTIeN - — | i v2-qo4 i A h pz-uer ve-uer €299
\ v2-924 H ve-der T~ £2930 £2-930 £z-noy
C e o —
© vz-uer — | o3 £2-NON ETAON €20
£z39q 2% ~ — 20 §2v0 czdds
(%] £z-hoN o £2) 2-das sz-dos 28y
© N\ w0 0 . ez-8ny ezany o
(U] ez-dag ey ¢ ez ez / ez
ezdny| ezgm £ 244l gz-unp gunt 2-he
< | @ sedor o,y £z P evhen 2-1dy
gz-unr M £zt / £ gz-hel £zady. £zdy £z-1e|
= =8| | | £ w ) A | =T
4 i \ V e €zl ~ € . cz-q04 oy e & 5 s 5 5 8 s =
= L1 eeien) = — | — £zgos E s s s A 2 g 8 g H =% 8 8 8 8 8 8 8 8
O |a cean| A — e ° o s g g 8 g 8 g8 =8 g8 &8 8 &8 8 &8 &8 03 % 3 a i oA 87 3 ¢ 8 & 3 & 8 3§
3 5 8 888888888 8 ®e 2 5 3 8 & & 2 2 g & 5 &8 8§ 3 oS kS ke ks * ? @ s e
puoooooowwm 28 8 g8 8 8 g8 8 8 ..aawmmmmmmmmmw £5 3 # 3 & & 3 & S8 & & 8 i e 3 —
()] 8§ 8 8 8 8 g 8 S w3 d 3 g ¢ 8 8 & L3 338888 3 3 8 3 © ? = T — J 2
o W.m 4 4 & 3 a4 4 4 49 W F 3 8 ? ? ? ? 3 W - < | STl | ¢y oy mN ao 28 uﬂ””/ vz-230
x g8 00| S S
Q I © STuer | o L T~ STl 3 / vz2a|g T ] ”ﬂ vz-noN
T T — 38 ] a5 3 88 vzron| 3 3
> STer | ¢ o e RN 28 ve2a|g F // L8 veroN| 3 3 290
o I e a4 vzoa|g g e veroN| g 8 yewo
O g8 /” veea|g 3 von|S 5 vzron| 3 3 0 _ _ 290 = dos e-das
23 55 - g vz 2
Ss S vzroN| 5 3 7 9290 _ _ z-dag \ v - o vz-8ny.
L 33 vevo _ _ $T90 |1 ve-dss ve-das 2oy |2 & A vedny | o i
2 <« P vesny |8 & 33 2
_ _ pe-dos ] " vedny| 8 & a3 vemr |§ 8
e-dos I oo ve sy S Q) il veinr | S8 g d v-un.
Mmoo vedy | & o a3 e | S 8 = pz-unt
. e veany| 8 & ~ <7 et |8 8 venr |8 & e veun I il few
88 33 e (€8 B 7w - A
a3 4 A e |8 & T~ ER T [ N || - heny vty
§8 3 s wz-unt // _ _ Ao pz-ady
g3 N wz-ung _ _ - Aen vz-idy | +— vz-en
|| Ao vz-idy vz | — =
_ _ e -ady vesd . vzren | — ‘\\ Va4
T~ - vz-ged
vzady 7 \ vzen — —— g3 L ﬁ veuer
vz |~ | —— a3 — ve-uer I~
e A e84 7l i z-uer T~ 2930
e T vz-aa4 |~ z-uer £2:930 ”/
I 2934 ye-uer . .y T~ £2:920 T~ £z-noN
L { suer —~— J— —N eznon N
4 L v-uer — £2:230 / ETNON €290
I —" £2-230 / ET-AON £TP0
o T~ €220 £z-noN €90 £z-das
N £2-noN £290 | — — gz-dag
= / 220 w0 £2:90 \ dos z-das any gz-8ny
= 2 2 2
] €210 — 1 1 £z-das A ezny A A A ez
x £z-das e — eecos | seany \\ £einy e //// fent unp
- - {24 £
\ ~ sz-any < | £y 9 €zint A A fent z-unp T eeent / A
¥ = . - e
(=] L1 \ ~ ez-in A, N, Y T~ sz-ung - hew
p znr /// — szunf hew ezady
<4 -uny I e -1
w ~ z-unt T~ W zidy
™~ sz-unt Aoy £zady e
o Aew 7 w e ez-1dy e ezem | 1T b
- - €2 L €2-924
£z-1dy L1 2o L — L= 2 —
£z-Idy |~ £z-4e| — — — £2-994 o
cren ..m £zen | .y L == B 1 - o s Os g8 8 8 8 8 8 8 8
- » —] a 3 s 5 8 8 g 8 8 8 8 8 8 3 3 32
D= oot © — Ea S. o o s s s 5 5 s & 8 8§ 8 8 s =5 - - 2 4 £ 8 2 5§ § § &
gl |1 2 . = § 58 888888 |88¢8¢8¢8¢8¢8¢;88 s = : : § 3 |3 $ & : 3§ 3 gs @ & & 4
s 838888 ¢8¢8gs 6f & & &8 &8 §8 8 o8 B B E 2 8 8 8§ 58 8 8 5 8 8 3 & 8§ g &8 5 8 5 5 g8 5 3 N
g 8 8 8 8 8 8 8 8 3 S g 8 S5 &8 s i 228 5 8 8 3 3 @
s:f3iss3333 9% % g 0§ § 3 55 8 8 3 z
" 7 ]



http://eoxlive.com/market-data

ax el [ o sever [ o sewer [ o sewr [ o EXTIP N e [ o sz-ver
s3I ¥2220 | 3 vz20| g F vea|g I vea|g 3 vzea|g 3 vzea|g 3 vz-230
g3 RS vzron S 5 ICEE] SR EEE] vzron| 3 3 yz-non
W oo | | vewol | | woo | | vewol | | vewol | | woo | |
yz-das yz-das vz-dos vz-dos yz-das vz-dos vz-dos
{8 vzony| 8 & vziny| & & vz8ny| 8 & vz8ny| 8 & vesny | & veany | & yz-8ny
g8 e |8 & v |88 vz |8 & e |88 e |8 & e |8 8 vzt
77 vzunt |77 veunt | § T vzt |77 vzung | § T \ vzune |77 vzune | 77 vz-ung
[ e ||| e || s ||| i || || en ||| e
vy ety gy vzady \ LA vy vzady veady,
\ vz \ vz vz vzen \ \\ vzren \ \ vzsen H vzren
200 200 veaes ve-aes p \ a0 /] v ve-aes
vz-uer vz-uer vz-uer -uer z-uer vz-uer vz-uer
€920 2990 €920 2920 2920 2920 €930
£z-hoN £z-10N 200N 200N 200N 200N 200N
. rdos| o £z-das ezdos| @ sz-dos sz-dos sz-dos sz-dos
<] eedy| @ 28y ezdny| 35 ez-8ny 28y ey 28y
2 e | g szint ez | @ szin sznr s | g gzn
] eeunr | S ezanr | @ ezt | O eeunr | @ ez-unf szt | G ez-unr
a den | B fen | ® Ao | a3 sen | 8 den | @ pen | 9 Aew
= y iy | S y < y > LA - sch dy | @ -sch
on a ecady | = ecidy| 32 sty | 2 eziv| 2 ezady | @ L ez | O zudy
N 3 \ £TIEN| = \ £TUEN| = \\ sriEen| 3 €N = gen L~ een| g £2-eIN;
o & I s @ ] wrans| @ s | @ s | @ aos| & | |~ s | 2 craes
2 2 2 - = 2 > - >
n S8 8 8 8 8 8 8 8 ¢ £8 888888828 8 @ g g g g g g 28 8 8 8 8 8§ 8 8 28 88888¢8¢8¢8¢8s8 Sgggg8g88g¢gsgzegs S8 g 888¢g¢8¢8z¢g 8
4 S8 8 8 8 8 8 ® R 8 S8 8 8 8 8 8 ® R 8 8 =¥ £ R Q B a =8 7 8 B B @ & Bl S5 3 8888 8 88 8 R m £ 88 8 8 8 8 ® R 8 8 m § 8 R 8 8§ § &8 § & 8
~ = = 2 = 2 o o
oo STV | o STURr | g o STV | o STl | o STl | o STVl | oy sz-ver
g3 vzron|3 3 vzron|3 3 vzron|3 3 vzron|3 3 EE] vzron| 3 3 yz-non
— ] vewol | | wewol | | woo | | vewol | | S vewol | | oo | |
(O] z-das r-das pe-dos vz-das \ yz-das vz-das z-das
N W 8 ve-sny W W ve-sny W W ve-Iny W W ve-sny W W vedny W W vedny W m vesny
g8 vzmr |€ & vz |§ & vz |8 8 vz |§ & vz |§ & vz |8 8 vzent
[7,) ST yeunt | T veunr |77 veunr [§ 7 yeun | T veunr [T 7 veunr | § T z-unp
+ _ _ Aoy _ _ Aoy _ _ Ao _ _ ke _ _ ke _ _ -he _ _ Aew
= vzoady vzady vzady yady vzady vzady vzady
> vesen e vzsen vzen vesen veien vzen
ge] vz-a24 vz-q24 gy Vg vz-aa4 vz-aes vz-aed
o uer v-uer vz-uer -uer -uer vz-uer vz-uer
— £2930 €220 2930 2930 2930 2930 £293g
o £z-hoN €218 210N 210N 200N 200N 200N
o £z-dos \ £z-dos £z-dos £z-dos gz-dos sz-dos gz-dos
u £z-8ny £z-8ny £z-8ny gz-8ny €z-8ny €z-8ny €z-8ny
hud znr s | szint €z-int szn szin €zn
(@) gz-un et | @ sz-unr ezonr| e | et | o gz-unr
= “Aen e | 5 “Aen hen |5 G- o | g -Kew
4 m \ €z-idy erady | @ zidy 2 €idv | g £y | @ grady | 5 £2ady.
— w0 \ ecen| @ JJ szien| O j /— szen| 8 szen| S e 9 szen| 9 e
O | £ 2004 | = 21| sos| 0 200 za ] m sl @ a1
O 8. 2 2 2 2 2 2 2 2 = = 2 . . = = & = = S: + = = = & = S: = = s s s S & &2 s 5 s s 8 s B: & s s s s s Se & = s 5 = = =
o SFPigggrigael BT opogogofogyor o S%o§ofo§oyofToEoSE of 8§ §f B EEoRETgEoEEogEo BT o§ogofo§ g8 g8 8E f B % of OB OEof
- P < £4 5 54 &5 &8 3 3 @g S S g § 8 8 8
o > > S S 2 58 & ki ] 3 ki g g8 & 4 =
z z (€] [C) 2 = 7]
> lzn EXCIr 004 |y o | ST an I Iy EETIP Ex
§5 sewer |§ 5 sever [§ 5[ seubr S5 szuer |§ 5 seuer |G 5 seuer | § suver
O g3 vzaa|g & vz2a0| 3 & | szota EE vza|8 § LEER vosa| 3 § 2290
W v | | v | | [reoe I o | | woon | | o | |
0 20 vz10 0 210 200 2190
W W pz-das W W yz-das w W yz-dps m m yz-das m m pz-das W m z-dos W m pz-das
88 veany| 8 § vzany| 8§ & srany 88 vany| 8 § veany |8 & veany| & & veany
T vemr |$7 vznr |§ 7| vz T venr |57 v |7 venr [T wzn
[ weane| | | v ||| el [ e | | e || | v | | e
“Aew “Aew vzhem - Aen e e -hew
vz-ady zoady zady yzoady vzady z-idy vz-dy
vesen vzsen vzsen vzsen veien vesen vzen
2924 2924 vz-aps 2924 224 vz-aed 294
() vz-uer vz-uer vzupr vz-uer z-uer vz-uer vz-uer
2 erova o | ot eeova e awa e
- €218 £z-10N 200N 220 200N 200N 200N
X eo 0| | eeo &0 &0 0 0
(w] £z-dos €z-dos sz-dds €z-dos se-dos sz-dos se-dos
L £z-8ny gz-8ny £z-3ny gz-8ny £z-8ny £z-8ny £z-8ny
znr szint B szint sznt sznt gzn
-unp ez-unf ez-unr ez-unf sz-ung sz-ung ez-unr
Aoy Aoy szhem —Aew e e - hew
£zdy £zady €20y I/ £zdy szady £zdy £zdy
zen szen szen szen szen szen szen
g 8 8 8 8 8 8 8 -8 8 & 8 § 8§ 8§ &8 g 8§ 888888 8 8 g 8 8 8 8 8 8 8 ¢ ~g 8 8 8 8 8 8 8 g § 8 8 8 § 8 8 of 88 8 8 8 8 8 8
-% & £ §F & 8§ & 8§ S8 & & £ R & 8 % Ys ¢ 8 3 8 3§58 § % 8 Wi 8 8 £ B 2 8 & 8 24 8 £ 8 § 8§ 3 3 52 8 & & % § 7 8 Qs 5 s 2 8 3 8 7 3
3 @ H S s 3 i



http://eoxlive.com/market-data

W W ST |
q : i Wm ST-924
_ ¥2220 |3 3 s
I o | | oo
w m YZ-P0 A
W W z-das m W oo
_ _ vz-8ny Wm e
vzeIn q T i
yz-unr _ o
\ e yz-unr
\ M”E( ve-hew|
1B y
P NP o
i / yz-uer
S £2-930
/ £2P0 A,
gg-das o
. o
2 ] e €2z-8ny
9 |
: £z-hen| oron
ﬁ W. o €z-he|
o 82 8z o&ogog T
Zummmmmmmmmmmmnu
/cmwmmmmmwummmmmmm
— as S sz =53 |Bi:ozo: RN
) WW ST-g24 [N W w w M M M m
+ o W w ST-q24
G _ _ ¥2-320 | 3 W s
o Il o || oo
L m m YZ-P0 oo
S~ EE s Wm e
= ] ik
= e n_. 1_. g
: o
P vzl — A o
| vz-ady
S vz-qe4 v
a yz-uer vt
G £2-930 e
O MM‘\EZ oo
- ET-NON
o i [ €290
u o €z-das.
E £z o
- i £zInr
o €Z-AeN|
. \ €z-unr
£ g
e |.f %8 8 § 88 F
I §of 8 gg 3 E 8
3 i o:of o 3 g3 5 & & g 8
R o o <} 3 & 8 m m m m w m m
O ﬂ : i WW ST |y
o _ ¥2-220 |3 8 o LK
mm YZP0 ven _ _
i pz-das. WW i
_ _ o ye-dos |8 &
o ﬂﬂ weany| 8 &
o _ vz gd
e s || |
yz-ady. o
Q 2o L— \ -
- W ¥Z-924 \ v
L yz-uer vet
X £2-220 ol
O i €220
E MMMuoDw EZ-AON
oy gz-das
fxally o
i £TInr
s £z-unr
B o €z-he|
m m m m | ! 1 [ | crom . \ £z-dy
m 8 ¢ 1 ¢ e
£ g ¢ 8 7 5 4 2 2 g H E :
s :33535353553535%3 S P 0§ 3z o: 1ot
553 5 5 3 8 S I i
[c] o © @ X N § i : w. M
z i3 4



http://eoxlive.com/market-data

